

ARENA Pide que Duarte Explique Motivo Viaje

La fracción de ARENA ante la Asamblea Legislativa, con instrucciones de su Partido, va a gestionar ante la Comisión Especial para que el Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, explique los motivos por los que va a viajar a Alemania en julio, dijeron los diputados de ese Partido.

Asimismo pedirán que haga del conocimiento de la Asamblea el número y nombre de sus acompañantes, agregando el presupuesto estimado, ya que ARENA no está dispuesto a avalar derroches monetarios en estos momentos tan difíciles y críticos que está viviendo el pueblo salvadoreño, según dicen los

diputados.

No debemos olvidar, agregan, que cuando el Ing. Duarte estuvo en la Junta Revolucionaria de Gobierno, hizo un viaje a San Francisco, California, que fue muy comentado por el despilfarrero de que se hizo gala.

En las actuales circunstancias, con graves problemas como el del Correo, consideramos, dijeron, que deben atenderse y resolverse de inmediato los problemas laborales, tales como el del mismo Correo y que se defina asimismo una posición del Gobierno con relación a la búsqueda de la paz y la tan comentada reactivación económica.

Si lo que se señala es menos importante que el viaje, que lo haga, que vaya y que traiga por lo menos unos 100 millones de dólares, ya que el país necesita una reactivación económica que lo haga salir de la grave situación en que se encuentra, finalizaron diciendo los diputados.

Mercado de Pulgas en Miralvalle

A partir de las 8 am. se abrirá este domingo 30, un mercado de pulgas en la Casa Comunal de la colonia Miralvalle.

De acuerdo a los organizadores, la entrada al mercado de pulgas costará veinticinco centavos, y los fondos que se obtengan de la actividad servirán para la construcción de una iglesia católica.

El evento está siendo organizado por el Comité Pro-Construcción de la Iglesia de Nuestra Señora de la Presentación, con la cual se pretende atender a la feligresía de las colonias Miralvalle, Satélite, Montefresco, San Antonio Abad, El Rosal y otras.



ANIVERSARIO. — Cnel. Rinaldo Gólcher, Director General de la Policía de Hacienda, refiérese al quinquagésimo primer aniversario de fundación de ese cuerpo.

Embajada Confirma: Derecho de Permanencia Impuesto en Guatemala

La Embajada de Guatemala confirmó ayer que las autoridades de Inmigración de ese país están aplicando un impuesto llamado "derecho de permanencia", a todos los centroamericanos que residen allá, pero no en el monto que han dicho los quejosos sino que en cifras que van desde los cinco hasta los treinta quetzales.

El impuesto, dijo la Embajada, se aplica en base a un Decreto de principios de año, como lo dijo EL DIARIO DE HOY, sólo que es de efecto retroactivo

para 1980 y al hacer caso omiso del mismo algunas personas afectadas han visto acumuladas cifras que pueden llegar hasta los ciento ochenta quetzales, lo que han considerado gravoso algunos sectores.

La Embajada dijo que "se ha querido hacer una marea en un vaso de agua", ya que impuestos similares o si se quiere mayores, son aplicados en otros países, para el caso Panamá, donde se tiene que pagar visa de entrada.

—Favor pase a la página 22.

Analizarán los Efectos de Reforma Educativa

Unas conferencias para analizar y evaluar los efectos de la Reforma Educativa en El Salvador, realizará el Colegio de Contadores Públicos Académicos, mañana jueves 28 en el Hotel Camino Real.

Los disertantes serán el Ing. Adolfo Araujo Romagoza y el Lic. Juan José Olivo Peñate, el primero es una de las personas más conocedoras de la reforma, y el segundo rector de la Universidad Tecnológica y muy conocedor de los problemas educacionales en el medio.

Hablando sobre las fallas en la educación, el Lic. Olivo Peñate dice que en estos tiempos es importante que el joven trate de aprender un oficio profesional como carpintero, mecánico, albañil, etc. y no piense en que únicamente triunfará si va a una universidad.

Miembros del Colegio de Contadores Públicos Académicos han manifestado que existen graves fallas en todos los niveles de la educación y por eso dicen que promueven este tipo de conferencias. Añaden de que no esperan que todo se solucione de un día para otro, pero por "lo menos queremos dejar la semilla", añaden.

Por su parte, Olivo Peñate agrega que ahora no hay definición sobre la enseñanza, pues al joven no se le prepara ni para continuar estudios universitarios ni para trabajar eficientemente en una empresa.

Comenta por otra parte, que entre los estudiantes hay una clara tendencia en estudiar Administración de Empresas, Economía o Contaduría, con lo cual tendremos dentro de unos 5 años más de 3 mil egresados en esas ciencias.

"Pero lo que más me preocupa es la calidad de esos profesionales", dice

—Favor pase a la página 17.



ENTREGAN REFORMAS. — Los titulares del Interior entregaron en Economía un proyecto de reformas a las tarifas del servicio de Correos para que las estudie y envíe a la Asamblea Legislativa. Si aprueban el proyecto la oficina postal podrá aumentar el salario a los trabajadores. Izquierda: Dr. Ricardo González Camacho, Ministro de Economía y Lic. Rodolfo Castillo Claramount, Ministro del Interior.



ENTREGAN INVENTARIO A LA U. — El Dr. Simón Isidro Rivera Argueta (centro), presidente en funciones de la Corte de Cuentas de la República, entregó ayer los documentos que amparan el inventario físico realizado en las instalaciones universitarias. Izquierda, Dr. Miguel Angel Parada, Rector, y la Dra. Ana Gloria Castañeda de Montoya, reciben los documentos.

Proponen Reformas a las Tarifas de Correos

Un documento sobre reformas a las tarifas de servicio de Correos presentaron los titulares del Interior en Economía, para que lo estudien y envíen a la Asamblea Legislativa.

De ser aprobado el aumento, la oficina postal podrá aumentar los sueldos como lo han venido exigiendo los trabajadores desde el 28 de mayo, fecha en que se fueron a la huelga.

Los aumentos en la tarifa de servicios varían, dependiendo del peso y del lugar de destino pero en el proyecto han tomado en cuenta que no afecte mucho a las actividades comerciales e industriales, declara el Lic. Rodolfo Castillo Claramount, Ministro del Interior.

Lamenta no Haber Atendido a los Empleados de Correos

El ministro del Interior, Lic. Rodolfo A. Castillo Claramount, dijo a los periodistas, con quienes estaba reunido en un salón del piso 14 del ministerio ayer tarde, que lamentaba no haber podido atender en esos momentos a una delegación de los empleados de Correos en huelga, precisamente porque habían llegado cuando todavía estaba reunido con los representantes de los medios informativos, no pudo establecerse comunicación y los empleados se retiraron.

Dijo el ministro que sustentaría la reunión para informarles acerca de que las peticiones presentadas por ellos van por el camino de resolverse, ya que ese mismo día habían presentado al ministro de Economía un proyecto de reformas a las tarifas postales, para que se emita el correspondiente decreto, cosa que no tardará más de dos días. Y queremos, dice, que los empleados supiesen esto y se compro-

—Favor pase a la página 11.

2a. Temporada de Escuela de Danza

La Escuela Nacional de Danza presenta actualmente la Segunda Temporada de Danza Folklórica, en el Teatro Nacional.

Uno de los temas presentados es "Panchimalco", que es una obra de proyección folklórica danzaria.

La temporada, informa la directora de la Escuela, Lic. Rhina Amaya, comenzó los días 22, 23 y 24 de junio y continuará 6, 7 y 8 de julio próximo, siempre en la Gran Sala del Teatro Nacional.

Participa un elenco numeroso integrado por alumnos y profesores de la Escuela.

También dentro de las actividades culturales que cubre este centro, durante el año, están las temporadas de danza clásica y moderna, montando obras de reconocidos autores, con

—Favor pase a la página 17.

para sus familias.

Señala que los trabajadores de Correos siempre han ganado poco pero nadie se ha ocupado de ayudarlos sino únicamente de criticarlos.

Hoy que los empleados exigen aumento de salario, el gobierno está pasando

—Favor pase a la página 17.

Donan Bomba de Cobalto al Instituto del Cáncer

Una moderna bomba de cobalto donaron al Instituto del Cáncer lo cual ayudará a prestar mejor servicio a los pacientes, que son atendidos en ese centro asistencial.

Informa el director, Dr. Narciso Díaz Bazán, que el Instituto cuenta con equipo de Cobalto Theratron 60 de energía atómica, que fue adquirido con donaciones

de firmas industriales y comerciales, de instituciones bancarias, clubes de servicio, asociaciones femeninas, estudiantes y filántropos.

En el acto de donación estuvieron presentes los directivos de la Liga Nacional contra el Cáncer: Señores José Luis Alvarez, Dr. Abelardo Torres, Da-

—Favor pase a la página 50.

En Aduanas no hay Noticia de Contrabando de Leche

En esta Dirección General de Aduanas no tenemos conocimiento de que haya habido algún contrabando de leche enlatada ni de cereales, dijo a EL DIARIO DE HOY el Sr. Juan Serrano Langlois, Subdirector de esa Dependencia.

Hay un tratado con Honduras que incluye un número de mercancías que gozan de libre comercio.

Estas mercancías entran amparadas en este tratado y la gente piensa o cree que hay contrabando.

Este documento tiene como título "Tratado General de Comercio entre El Salvador y Honduras", que incluye una serie de mercaderías que pueden entrar al país libremente.

—Favor pase a la página 50.

Huelguistas Colaboran con Guerrilla: Duarte

SAN SALVADOR, 26. (AP). — El Presidente Ing. José Napoleón Duarte, que enfrenta una situación de creciente agitación laboral, acusó a los líderes sindicales de varios gremios en huelga, de colaborar con los guerrilleros de izquierda en un esfuerzo por desestabilizar su gobierno. Duarte formuló anoche la acusación durante una inesperada aparición por TV. Unos mil empleados del

ISSS suspendieron sus labores hoy durante dos horas en solidaridad con otros seis mil empleados del gobierno que están en huelga.

Duarte dijo que su gobierno de un mes en el Poder hace frente a una grave crisis fiscal y no tiene fondos para aumentar salarios. Dijo que el gobierno tiene actualmente un déficit de 370 millones de dóla-

—Favor pase a la página 22.